



新闻检索:  [高级检索](#)

[首页](#) > [校园新闻](#) > [综合新闻](#) > 正文

郭开朗副省长就我校学生发表在解放思想大讨论《专报》上的文章作出重要批示

本周新闻排行

2008年10月09日 11:06 浏览次数: 次

副省长郭开朗日前就“坚持科学发展，加快富民强省”解放思想大讨论活动《专报》作出批示，要求建立和健全长效保障机制，为湖南富民强省提供智力和人才支撑。

《专报》第24期以《解放思想要发挥青年人才的作用》为题，刊登了中南大学学生辛星的文章。文章说，青年学生要解放思想，成为科教兴湘、富民强省的生力军，第一要有强烈的社会责任感；第二要有丰富的技能储备；第三要有开拓创新的进取精神。文章建议给青年学生造就更多的机会，提供更多的发展平台；政府应该进一步优化校园周边环境；社会能够形成包容各类思想和人才的气氛。

图说中南

郭开朗在批示中说，解放思想就是突破旧框框破除旧观念，进一步凝聚民心民力，在科学发展观指导下找出湖南又好又快发展的新思路新办法。为青年成长成才创造环境创新机制，是解放和发展生产力的重要着力点，是加快湖南自主创新的重要环节。各级政府和相关部门要在解放思想中，既坚持实事求是又与时俱进，尽快搭建更为完善的青年人才创新创业发展平台，尤其是教育、科技、财税和人事等部门要加快研究，制定支持大学生创业投资的优惠激励政策，并建立和健全长效保障机制，为湖南富民强省提供源源不断的智力和人才支撑。

出处：校团委

作者：佚名

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- [大学生关注解放思想大讨论](#) (2008-10-6 10:20:56)
- [中南大学博士生陈杰人致函谈解放思想：做足...](#) (2008-9-8 12:15:27)
- [做足“人”的文章 实现三湘腾飞](#) (2008-9-8 14:42:19)
- [我校学生艺术团捧得中国舞蹈“荷花奖”校园...](#) (2008-10-8 0:27:26)
- [我校4个大学生企业获国家科技部2008年...](#) (2008-10-6 15:09:45)
- [大学生兼职：“80后”助学创业的必经之路...](#) (2008-10-6 16:28:22)
- [西安大学生“十一”青睐做义工 从奉献中体...](#) (2008-10-6 16:28:22)
- [大学生关注解放思想大讨论](#) (2008-10-6 10:20:56)
- [“90后”大学生期待像“80后”一样证明...](#) (2008-10-6 16:27:44)
- [复旦大学根据心理测评结果分配学生寝室](#) (2008-10-6 16:28:22)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线：759027779 电子信箱：[xwwz@mail.csu.edu.cn](mailto:xwwz@mail.csu.edu.cn)

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 [中南大学新闻网站制作维护](#)